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[bookmark: _GoBack]Συγκατάθεση συμμέτοχης στην έρευνα
Μελέτη της μικροβιακής αντοχής στους ασθενείς που υποβάλλονται σε υπερηχογραφικά καθοδηγούμενη, διορθική βιοψία προστάτη αδένα: Κλινικές επιπτώσεις.
Υπεύθυνος ερευνητής – Υποψήφιος διδάκτωρ: Γάτσος Σωτήριος, ειδ/νος ουρολόγος
Επιβλέπων: Γκράβας Σταύρος, αν. καθηγητής ουρολογίας.
Δηλώνω ότι:
· Ενημερώθηκα για το περιεχόμενο και το σκοπό της μελέτης, και όλα τα σχετικά ζητήματα που αφορούν την πιθανή αποτελεσματικότητα και ασφάλεια  που σχετίζονται με τη συμμετοχή μου και επιθυμώ να συμμετέχω σε αυτή.
· Κατανόησα την παρέμβαση στην οποία θα υποβληθώ και συμφωνώ να ακολουθήσω τις υποδείξεις των ιατρών-ερευνητών, στα πλαίσια της μελέτης.
· Αποδέχομαι τα αποτελέσματα που θα προκύψουν να δημοσιευθούν και να φυλαχθούν στο αρχείο του νοσοκομείου. Ωστόσο, η ταυτότητα μου και τα προσωπικά μου στοιχεία θα πρέπει να διαφυλαχθούν, όπως ορίζει το ιατρικό απόρρητο.
· Μου επιτρέπεται οποιαδήποτε στιγμή το επιθυμώ να αποσυρθώ από τη μελέτη, σε οποιοδήποτε στάδιό της, χωρίς αυτό να επηρεάζει την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας και τις σχέσεις μου με τους ιατρούς-ερευνητές.
· Μπορώ οποιαδήποτε στιγμή να αιτηθώ περαιτέρω διευκρινίσεις και πληροφορίες, για τη μελέτη και τα αποτελέσματα από τις διαγνωστικές εξετάσεις στις οποίες υποβάλλομαι.
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